





e PeweHue:

KaKkyto

aHTEHHa bl
nepenavy M aaunyce
R=200 kM? (pa 6380 KM.)

[Myctb AB= x, BC=R=200 kM, OC=r
=6380 KM.
OB=0OA+AB
OB=r + x.

Ncnonb3yqa Teopemy lndparopa, nony4vymm
OTBeT: 2,3 KM.







e /I3BECTHO, 3alluLlaeT oT
MOJIHUU BCE M eTbl, paccTogHmne
KOTOPbIX OT ero OCHOBaHUS He rnpeBblllaeT
ero yaBOeHHOM BbICOTbl. Heobxoanmo
onpeaesinTb oNTuMalsibHOE NoJsIoXKeHue
MOJIHMEOTBO4a Ha ABYCKATHOWM KpblLle,
obecneymBatoLllee HAaMMEHbLUYIO ero
NOCTYMHY BbICOTY.

® PeweHue:

o [1To Teopeme Nudaropa h2= a2+b2,
3HauuT h=2(a2+b2)1/2




OYyeHb npocT: |
LLIECTU Ay OKP

lwnpmnHe okHa (b) ana H
NosIoBUHE WKNpUHLbI, (b/2) Ana BHYTPEeHHUX Ayr

OcTaetcs elle rosiHas OKPYXHOCTb, Kacawwasncs < |
yeTbipex Ayr. T. K. OHa 3aKal4YeHa Mexay ABYyMs i@ AN

KOHLIEHTPUYECKNMN OKPYXHOCTSAMU, TO €€ ,qmaMeTp },;:\j
pPAaBEH PACCTOAHUIO MeXAay / a:;»

3TUMWN OKPYXHOCTSAMU, T. €. b/2 n, Cﬂe,EI,OBaTeJ'IbHC), N
paaunyc paBeH b/4. A Toraa CTaHOBUTCA SACHbIM U | & = | @

MOJTIOXKEHNE ee LLEHTPA.




pe3 TOUKY
T paBeH
MEeM:

(b/4+p)=( b/4
ity _—
b/16+ bp/2+p=b/16+b/4-bp+p,

OTKYAa
bp/2=b/4-bp.
Pa3znenunB Ha b u npmBoAas noaobHble YJi€Hbl, MOJIYHUUM.,
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NBUraTbCs
B TO BpeMms, Mo

BO3BpPaALLUAETCH Y>XXE B HOBYHO TO—=r




obutaren
NMudaropa. He

NS BCEX OYEBUAHO, YTO MaTeMaTUYECKNN PaKT,
Bblpa>kaeMbin Teopemon lNudaropa MMeeTtT MecTo
BCOAY M MO3TOMY MOXOXWME Ha Hac obutaTtenu
ApYroro Mmpa A0/MKHbl MOHATb TaKOW CUrHan.




IIpu CTpOUTENBCTBE TOMOB U KOTTEIXKEW YaCTO BCTAECT
OIPOC O JJIMHE CTPOMUI JJIs1 KPBILIH, €CIIHA YK€ U3TOTOE
ku. Hanmpumep: B JomMe 3a1yMaHO ITOCTPOUTh JBYCKE
y (dbopma B ceuennn). Kakoi 1JIMHBI JOIKHBI O
Ja, eciii u3rorosiieHbl 0aimku AC=8 M., u AB




